

■Bosco指驍驍是媽咪的契女也即是他的契妹。

■孫驍驍(左)全程拖實Bosco媽咪(中)。

香港文匯報訊(記者李慶全)黃宗澤(Bosco)、鄧麗欣(Stephy)、陳嘉桓、洪天明及石天欣等前晚冒颱風出席電影《男人唔可以窮》首映禮。Bosco的媽咪及緋聞女友孫驍驍都有現身支持，孫驍驍全程拖實Bosco媽咪，似想向「未來奶奶」埋手，對此，Bosco澄清驍驍是媽咪的契女也即是他的契妹，雙方絕沒機會發展。

■鄧麗欣(右)與陳嘉桓的衣裳各有搶鏡之處。



石天欣指高鈞賢離開時有致電向她訴苦。

孫驍驍欲行「奶奶政策」?

Bosco稱契妹

斷絕後路

國藝影視製作有限公司現送出《男人唔可以窮》換票證20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票兼註明「男人唔可以窮換票證」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。

首映禮上，Bosco緋聞女友孫驍驍全程拖實Bosco媽咪，Bosco表示驍驍是媽咪的契女也即是他的契妹，肯定是沒發展機會，不過最近有介紹經理人給契妹認識。笑問契妹有否介紹女生給他？Bosco帶笑也要快點叫契妹給他介紹。現是否感到寂寞？他笑指也是說說笑，一切順其自然吧！

Stephy望接拍功夫片

鄧麗欣前晚露出小蠻腰，她指這是跑步得來的收穫，是否要跟男友方力申看齊？Stephy帶笑說：「是他跑來襯我！」她不諱言問中男友會陪她一起跑跑步機，跑街就會各自去跑，因彼此步伐不同，他跑得太快又赤裸上身跑步，要是惹到狂蜂浪蝶，也不想阻礙他。Stephy指她其實有興趣一試做「打女」接拍功夫片，所以希望能多

練出一些肌肉，甚至成功練出馬甲線。

陳嘉桓怕擁巨胸負擔大

陳嘉桓在戲中有巨胸造型，但她試過了以後笑說：「現實生活中我不會隆胸，那負擔太大，太過辛苦了，現覺得都夠用！」此外戲中要色誘黃宗澤，最難更用五吋高跟鞋來色誘對方，用S腰都沒用。

石天欣離開無綫即接洽新工作，心情回復開朗，至於高鈞賢離開時亦有致電向她訴苦，她坦言亦有同事說過被刪減20幾個戲，等於少了三分之一的人工跟從前訓練班人工相約，這實在是很淒慘。石天欣表示第一年在無綫的人工在7千元以下，連供強積金也未夠資格，她說：「最重要是待遇和態度，無綫有時會令你覺得自己好無價值，又不被尊重，好多同事都做到好不开心、好灰心！」



石天欣指高鈞賢離開時有致電向她訴苦。



薛世恆否認戀廖碧兒

羅霖胸贏徐子珊

香港文匯報訊(記者李慶全)徐子珊、葉蘊儀、羅霖、張慧儀及張國強五位代言人前日齊出席美容中心開幕禮。到賀來賓薛世恆被傳媒追問與廖碧兒拍拖一事，他強烈否認說：「當然不是啦！」再問他跟碧兒是否好朋友？他示意不想接受訪問並說了句不好意思後便離開。徐子珊雖然穿開低胸裙靚靚出場，然而仍不敵穿火紅低胸大露背裙的羅霖，子珊沒介意說：「這個當然啦，姐姐身材出名好，大家不好比較啦，這是天生的，再多投訴媽媽會生氣，夠用就好了！」子珊坦言沒向羅霖求教護胸心得，反而最近開始茹素感覺好健康。但不怕清減了會連上圍也縮細？子珊帶笑說：「沒所謂啦，本身也不大，不會差好遠，我希望健康和精神多一些。」提到曾合作的黃浩然患病要停工，病

況嚴重的話可能會導致失明，子珊表示全不知情，但聽到後也有點為他憂心，畢竟浩然的小朋友尚小，故希望他沒事，也準備會予以慰問，她不禁說：「我自己好驚死，所以想擁有健康。」

羅霖是美容中心代言人，她坦言有試做微創療程做過下巴及臉頰位置，令自己上鏡不會現「死角」，但她坦言要開刀動手術的則不會嘗試，且切忌太過貪心。問會否做一些胸部提升的康復？羅霖笑言前日有有效果是設計師給她穿的裙子營造出來。

羅霖難接受伴侶召妓

另談及張雨綺的導演丈夫連續三日召妓遭公安拘留，羅霖又有否遇上類似情況呢？她坦言：「我沒有呀，無論拍拖或結婚，也有講清楚要是有第三者出現要瞞我一世，因為我是接受不了的！」會否感覺老公去召妓比有第三者更難受？羅霖也認同說：「感覺很不乾淨，與第三者還是一對一衛生一點，但召妓好像給大眾享用一般，或者是有些特別技術是一般女性滿足不到，畢竟男性的需求不同，我是基督徒，會着重精神和心靈上溝通多一點，肉體上也需要，但沒有特殊愛好，肉體快感好短暫。」

葉蘊儀從最高峰130磅減掉近20磅，前日更被張國強讚她由「肥菜」變成「正菜」，葉蘊儀笑言愧不敢當。



薛世恆(左)到賀。



徐子珊最近開始茹素，感覺好健康。

《一個人的武林》

獲邀參與倫敦電影節

香港文匯報訊(記者凡文)電影《一個人的武林》最近獲邀參與第58屆倫敦電影節(BFI London Film Festival)，更於當地舉行世界首映禮，屆時英皇電影行政總裁利雅博、導演陳德森、主角甄子丹及白冰均會遠赴英倫出席！第58屆倫敦電影節將於下月8日至19日舉行，為期12天合共放映248部電影，是當地最大規模的影展。電影《一個人的武林》是次獲邀參與「驚悚單元」，並於當地時間10月12日晚上假Empire Leicester Square戲院舉行世界首映禮，翌日則接受各地傳媒訪問。導演陳德森對今次行程十分興奮，因為Empire Leicester Square戲院已有超過130年歷史，歷來無數一流電影都在那裡舉行首映禮，例如《迷牆》、《普羅米修斯》、《鋼鐵金剛智破皇家賭場》等。他亦很高興影

展方面將《一個人的武林》列入「驚悚單元」，因為《一個人的武林》是一個很大的嘗試，電影把古裝武俠思維、學武精神，融合到21世紀科技世界，拍出集警匪、懸疑、推理於一身的現代功夫武俠片。男主角甄子丹今次將會和妻子汪詩詩結伴出席。子丹表示，可以在國際影壇上推動香港電影當然榮幸，加上《一個人的武林》是一套集合了很多香港動作電影從業員的力量一齊打造的電影，令此行更具意義。女主角白冰是首次參與倫敦電影節，所以心情是既興奮又榮幸。



甄子丹與白冰參演的《一個人的武林》揚威英倫。



張兆輝(左三)獲邀赴台出席開幕禮。

香港文匯報訊(記者植植)電影《恐怖在線》票房理想，日前喜獲台灣電影當代電影展2014參展作品之一，男主角張兆輝獲邀到台灣出席開幕禮，並作開幕禮嘉賓之一，導演在台灣作文化交流及宣揚香港電影。輝哥(張兆輝)感謝各方對他演技肯定，他喜獲電影能參與台灣的電影節，亦希望電影能夠參加更多不同國家和地區的電影節，推廣香港電影，正在拍劇的他也希望能夠抽空出席，他十分支持土炮電影，因香港觀眾接受能力強，希望此套電影能再次孕育出一股恐怖風氣出來，可以令恐怖熱潮繼續伸延，希望電影公司繼續投資更多此類型之電影，讓觀眾們有更多選擇，電影圈不斷蓬勃，並支持更多的新導演！

張兆輝台灣推廣港產片

周星馳全程笑容滿面



是非中現身深圳選角 周星馳全程笑容滿臉

香港文匯報訊(記者李薇 深圳報導)周星馳前晚為最新電影作品《美人魚》女主角選拔決賽亮相深圳，原定7時開始的選秀節目因其遲到，延遲到8時半後開賽。前晚在深圳舉行女主角13強選拔賽，參賽佳麗包括香港藝人松岡李那、尉雨芯、許雅婷、夏尉喻；內地佳麗鄺華麗、黎心韻、林允、茵茵、劉馥怡、孫嘉靈、潘雲等。比賽共4個回合，分別是自我介紹、演技考驗、穿美人魚裝行騷，以及卸妝素顏展示。在4個回合結束後，約10時10分，星爺終抵達現場步入後台，大班粉絲吶喊助威，一度打斷台上參賽者發言。星爺亮相後，似乎不受近日藝

界「倒周」影響，全程保持笑容，簡單地為選手作鼓勵後，匆忙離去，全程不足10分鐘。在其下台後，有媒體企圖衝破阻攔採訪星爺，但星爺未作理會，對於向太陳嵐的「10日通牒」隻字未提。僅當有人詢問對《美人魚》是否有信心時，答了一句「ok啦」。

王國潼王博美妙的二胡世界

在文娛中心的通告上看到二胡大師王國潼和王博《梁祝·夢》音樂會消息，喜悅之情湧，馬上向知音及朋友相約赴香港大會堂。當晚音樂會的主題，「梁山伯與祝英台」也許是近代一個最耳熟能詳的中樂原創協奏曲。優雅動人的樂章，加上天才音樂家王博的高巧雙高胡協奏演繹，把梁山伯祝英台含情脈脈之嬌柔委婉與激情，表達得入木三分，細緻感人。王博的精湛拉功加上情感的投入，掌握了曲中的精髓，東方韻味十足。加上理工大學學生會管弦樂團以西式澎湃樂聲承托出中西合璧、情感交融之景。結尾之飄然化蝶，更有盡在不言中的喜悅情懷，向一對有情人作天長地久的祝福！下半場的高潮是王國潼二胡大師的首本名曲，阿炳《二泉映月》的另一編配組合，以協奏曲形式演譯出來。王國潼教授把阿炳晚年的悲憤獨白都聚焦和壓縮在這低調粗弦二胡的身上；加上管弦樂團協奏，深切地把意境和情緒帶動配合演譯出來。是王國潼教授繼《二泉映月》金唱片獎後，另一個別樹一格的演繹版本。全場的壓軸好戲是在王國潼教授的新編首演曲目《音畫—漁舟唱晚》。王教授與王博，父子倆彼此拍和合奏，旋律相互變奏配合。曲中喜慶豐收的情

景交替無縫，誠為二胡音樂的另一民族風範表現！音樂會完畢後，現場觀眾乃餘興未盡，掌聲如雷！父子倆返場再來一曲合奏版本的《梁祝》，與上半場的一人協奏版本互相輝映，真有意思且難能可貴！演奏完畢後觀眾的熱情仍未減卻，二人再次返場演奏一曲《賽馬》，把全場聽眾一下子帶到蒙古大草原上，萬馬奔騰之中，誰願離座呢？王國潼教授和王博老師的全場精湛演出，真令人讚嘆！

再次期待十一月廿八日在香港理工大學賽馬會綜藝館舉行的《漢宮秋月》二胡音樂會，再度重享今晚的餘韻。期望再次淘醉於王國潼與王博獨一無二的二胡音樂世界裏，品嚐另一次民族樂藝精湛的演出。



二胡大師王國潼和王博日前舉行《梁祝·夢》音樂會。